
Poder Legisla tido Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 28(vinte e oito)

de março de 2023 (dois mne vinte três).

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte três, às 16:00 (dezesseis

horas), teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Cardos dos Santos Batista (I' Secretária) e Rammon Batista dos Santos (2' Secretário).

Realizada a chamada veriâcou-se a ausência do vereador Eliézio Ribeiro de Souza.

Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob êKl@

graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em'j$
Lamentações 3 versos 22 a 26. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 14 de

março que foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, ow3
Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: Requerimento n' 184/2023 de autoria da i.

vereadora Branca(Republicanos), solicita à Secretaria Municipal de Planeamento para que J'\

baça estudos para contratar uma empresa terceirizada para manutenção das estudas rurais de 13

nosso município; Requerimento n' 185/2023 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), I'"!

solicita ao Executivo que infomle se há estudos ou planeamento para a aquisição de área i.

apropriada para construção de um Aterro Sanitário no município; Requerimento n' 186/2023 ]

de autoria da vereadora Branca(Republicanos), solicita ao Executivo que intervenha junto às l\Õ

forças de segurança pública para em sistema de revezamento, promover a segurança dos l\

membros do Conselho Tutelar e CREAS na Sede do órgão, diariamente; Requerimento n'

]87/2023 de autoria do vereador Rubem França (MDB), requerendo que a Prefeitura

Municipal crie Força Tarefa Ambiental composta por técnicos e as respectivas secretarias

para avaliar a causa dos alagamentos e inundações no município, para avaliar as condições

dos açudes, represas e reservatórios de água, a construção destes e o acompanhamento técnico

e planeamento das estudas vicinais; Indicação n' 432/2023 de autoria do vereador Aurean

Barbalho (PSDB), sugere ao Poder Executivo a reforma do ponto de Táxi em dente ao

HospitaIMatemo Infantil, bairro Vila Canadá; Indicação N' 433/2023 de autoria do vereador

Aurean Barbalho(PSDB), sugere ao Poder Executivo a construção de um do ponto de táxi em

dente à 15' De]egacia Regional e o 13' Ciretran, bairro Vida Canadá; !asligasãa.B:.]]4Z2923

de autoria do vereador Rivelino do Além(SD), sugere ao Executivo Municipal o
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empiçarramento da estrada vicinal que liga o povoado Capim(São Gonçalo) na MA-012 ao

povoado Três Lagoas do Manduca, passando pelos povoados Centro do Chico Paulo, Lagoa

Comprida e Centro do Zé Antonio; Indicação n' 435/2023 de autoria do vereador Sargento

Eliézio(PRTB), sugere a revitalização das capelas nos cemitérios públicos de Barra do Corda,

bem como a construção de capelas em cemitérios que ainda não possuem, retirada de pauta;

!ndjcacão N: 436/2023 de autoria do vereador Rivelino do Além (SD), sugere ao Executivo

Municipal que por meio do Setor competente proceda com a perfilração de mais um poço. ,...i
artesiano no Loteamento Abacaxi; Indicação n' 437/2023 de autoria do vereador Rivelino do.I'b.

Alim (SD), sugere ao Executivo Municipal o melhoramento da estrada vacinal que liga os X

povoados Centro da Pedra e Mundo Novo à Br-226 no Setor Satura; Indicação n' 438/2023 oi
de autoria do vereado r Rafael Vila(Cidadania), sugere a Prefeitura Municipal que por meio

do setor competente proceda com a perfuração de um poço artesiano no Povoado Cotão;\ o
Indicação n' 439/2023 de autoria do vereador Rafael vili(Cidadania), sugere a Prefeitura J 'X

Municipal que por meio do Setor competente realize a reforma e ampliação da Escola do 1 3

Povoado Cotão. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra aos vereadores, o Ni

pronunciamento dos Parlamentares está registrado no Arquivo de Audio desta Casa Y
Legislativa. Durante seu pronunciamento a vereadora Jaine Milhomem requereu verbalmente }

da Administração do Município a recuperação da Rua Rio Mearim, a vereadora Branca em . i

sua fala solicitou ao Executivo a instalação de câmaras de segurança na recepção do CAPA e a {\b

vereadora lza Batista requereu verbalmente a qualificação dos agentes de portaria do \

município de Barra do Corda. Ato contínuo, Q Presidente colocou em votação os
Requerimentos n' 184 a 187/2023 e as Indicações n' 432 a 434 e n' 436 a 439/2023 que foram

aprovados por unanimidade de votos. Como nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente
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